



Житель села Устье предстанет перед судом по обвинению в убийстве приятеля



Сокольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела по факту смерти 43-летнего мужчины. В совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), обвиняется его 39-летний знакомый.

По версии следствия, 07.01.2021 в вечернее время между находившимися в состоянии алкогольного опьянения мужчиной 1981 г.р. и его приятелем 1977 г.р. в квартире в с. Устье Усть-Кубинского района произошла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес гостю удар ножом, причинив колото-резаное ранение в области грудной клетки слева. Пострадавший вышел из квартиры, но потерял сознание на лестничной площадке и скончался.

Как выяснилось, хозяин квартиры нигде не работал, был ранее судим за тяжкие корыстно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

насильственные преступления. По словам двух очевидцев, также участвовавших в застолье, мужчины боролись на руках, устроив дружеское соревнование, и потерпевший победил, а обвиняемый в отместку схватил нож.

По ходатайству следствия задержанный по подозрению в совершении преступления мужчина судом был арестован.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано в суд для рассмотрения по существу.

07 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1554721>